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Úspěšná česká společnost ALTRON pokračuje v expanzi na evropské trhy a své působení 
v Británii zpečeťuje otevřením samostatné pobočky ALTRON GB Ltd. se sídlem v Business 
Centre Green Park v Readingu poblíž Londýna. Tato oblast je anglickou technologickou 
Mekkou, často připodobňovanou americkému Silicon Walley. „Tuto lokalitu jsme volili 
záměrně, neboť tu sídlí řada významných světových high-tech firem, ať už z oblasti IT, 
telekomunikací nebo příbuzných, rychle se rozvíjejících oborů,“ upřesňuje Miloš Macúch, 
generální ředitel a předseda představenstva společnosti ALTRON.  

Expanze společnosti ALTRON do této země není náhodná. „Velká Británie je nejvyspělejší 
telekomunikační trh v Evropě a představuje vstupní bránu na evropské trhy pro světového 
technologického leadera – Spojené státy americké. Chceme sledovat nejnovější trendy v našem 
oboru, a pak je aplikovat ve střední Evropě. Je to pro nás i určitá osobní výzva, zda obstojíme na tak 
sofistikovaném trhu a zda máme dostatek sil stát se součástí „evropského businessu,“ dodává Miloš 
Macúch.  

Společnost ALTRON chce ve Velké Británii také využít detailní znalost středoevropského trhu, na 
který americké i britské technologické firmy samostatně vstupují stále poměrně s obtížemi, a nabízet 
těmto společnostem spolupráci na projektech realizovaných ve střední Evropě. „Pro řadu britských 
i amerických firem je středoevropský trh stále oříškem – důvodem jsou nejen kulturní rozdíly a jiná 
mentalita, ale i rozdílné technologické standardy, obchodní a další rizika. My pracujeme na špičkové 
technické úrovni, známe požadavky západoevropských klientů, na druhou stranu máme důkladně 
zmapovaná rizika zdejšího trhu a můžeme tak nabídnout efektivní spolupráci pro naše partnery,“ 
vysvětluje Miloš Macúch. 

Na britských ostrovech není společnost ALTRON úplným nováčkem – působí tu zhruba dva roky a za 
tu dobu realizovala řadu menších projektů, například dodávky inteligentních řídících systémů 
energocenter. K prvním významným zakázkám patří vybudování nového energocentra pro prestižního 
zákazníka The Home Office, konkrétně Her Majesty Prison ve městě Stocken v průběhu letošního 
léta. „Věznice Stocken rozšiřovala kapacitu a součástí projektu bylo podstatné zkvalitnění 
technologické infrastruktury. Naším úkolem bylo vyprojektovat a poté zrealizovat komplexní dodávku 
záložního energetického centra,“ popisuje zakázku projektový manažer Jiří Schmidt. „Od první 
nabídky po konečnou realizaci celé zakázky uplynulo šest měsíců a celé dílo bylo předáno do 
zkušebního provozu v polovině srpna letošního roku,“ dodává Jiří Schmidt. 

Podle Miloše Macúcha považuje ALTRON svůj projekt realizovaný ve Stockenu za velmi důležitý. 
Realizace zakázky tohoto rozsahu v Británii přinesla společnosti ALTRON nejenom velmi důležitou 
referenci, ale také cennou zkušenost s fungováním tamějšího trhu. „V porovnání se střední Evropou 
existuje v konzervativní Británii řada odlišností v obchodním přístupu a je potřeba respektovat celou 
řadu zvyklostí,“ říká Miloš Macúch. „I proto má tým britské pobočky společnosti ALTRON mezinárodní 
obsazení.“ 

 

 

Společnost ALTRON vznikla v roce 1991 a poskytuje komplexní řešení a služby v oblasti podpůrné 
technologické infrastruktury kritických aplikací klientů. V současnosti působí v šesti zemích a 
zaměstnává více než 160 lidí. Poskytuje unikátní know-how prověřené ve stovkách aplikacích ve 
střední Evropě. Další informace najdete na www.altron.net. 
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